

农业部部长韩长赋表示：

中国人饭碗不能端在别人手里

据中央人民广播电台报道 当前,正值南方晚稻田间管理重要时节,秋粮进入生长发育和产量形成的关键时期。农业部部长韩长赋日前在长沙主持召开南方8省(区)晚稻及秋粮生产座谈会,强调要千方百计完成全年粮食产量稳定在1万亿斤以上的目标任务。

今年自然灾害多发,早稻小幅减产。

农业部部长韩长赋在看望袁隆平院士时表示,粮食生产不能放松。韩长赋说,粮食安全还是最大的民生问题,要始终把粮食的基本自给贯彻到底。中国人的饭碗不能端在别人手里。这就需要不断加强农业,加强粮食生产。发展杂交水稻,造福世界人民,这是中国人的胸怀。

针对今年秋粮生产中,“寒露风”风险

大、病虫害威胁大等情况,韩长赋强调,农资补贴一定要及时到位。

韩长赋还表示,对农民发放实物补助,同时提倡开展统防统治。坚决打击假冒伪劣、哄抬价格等违法行为。防止滞留、挤占、挪用补助资金,这是一条硬要求、一条铁纪律。财政部已于8月11日的当日,就将国务院常务会确定的政策

扶持资金下拨到地方,速度之快可谓前所未有,主要是在抢时间,农时不等人。各级农业部门要按照实施方案要求,因地制宜细化方案,要在最短的时间内把政策兑现到位。

在会议上,八省(区)相关负责人分别汇报了各自省份的情况,对全年粮食产量稳定在1万亿斤以上充满信心。

道士李一涉嫌强奸女大学生?

皈依弟子实名举报,重庆有关部门将展开调查



重庆市北碚区缙云山绍龙观的道士李一被质疑一事再起波澜。继近日有媒体称其涉嫌强奸后,又有李一道长的皈依弟子到重庆市民宗委举报李一道长“敛财”、“与多名女弟子有染”、“涉嫌强奸”等多项内容,重庆市民宗委正式接受了举报,表示将进行调查并会及时反馈调查结果。

星报综合



绍龙观道士李一

强奸被报警后花7000元摆平?

8月5日,网友“天边的火烈鸟”在网上发帖《昔日叛出师门的弟子,把神坛上的邪教妖道李一踹下来》,帖子中称“我曾在李一的道观呆过4个多月,知道他们是彻头彻尾的骗子”,帖子中还称绍龙观主持李一道长“在2004年或2005年左右,涉嫌强奸西南师范大学的一位漂亮

女大学生,被报警后,花了7000块摆平此事。”随后,该内容被某媒体报道,舆论一片哗然。

“天边的火烈鸟”在记者采访时表示,自己曾是绍龙观的工作人员,并且是李一道长的皈依弟子,她还向记者提供了皈依证、与李一道长的合照以及李一道长给她

的题词等证据。

“天边的火烈鸟”告诉记者,道观里一直流传着关于李一道长与多名女弟子的种种绯闻,强奸西南师范大学女大学生一事也在绍龙观中流传已久,并且李一道长的大弟子常龙等人还曾亲口向她证实过强奸确有其事。

绍龙观:强奸一事子虚乌有

绍龙观负责接待的道士常武对记者表示:“现在的媒体坏透了,没有良心。”常武向记者表示,强奸一事纯粹是子虚乌有。记者又提出对目前绍龙观受到的种种质疑进行采访,但被告知李一道长已经闭关,出关时间未定。常武还告诉记者,采访现在需要北碚区民宗委批准。

记者随后到北碚区民宗委提出采访要

求,区民宗委主要负责人告诉记者,区民宗委无权批示,要到区宣传部联系或者找市民宗委。记者又联系北碚区宣传部和重庆市民宗委,宣传部回应说:“采访无须经过我们批准。”市民宗委则回应说:“民宗委不是垂直管制而是属地管理制,这些应该是区民宗委的责任范围。”

针对李一道长被指涉嫌强奸,记者采

访绍龙观所在的重庆北碚区相关部门。北碚区宗教局办公室一位张姓工作人员说,宗教局对此事已有所关注,包括网上的反映他们都已经在进行调查。

记者随后又向北碚区缙云山派出所求证,一位民警称,他上世纪80年代就已在缙云山派出所工作,但没有听说这个事情。

有弟子实名举报道长李一

前日,一名李一道长的皈依弟子实名向重庆市民宗委举报缙云山绍龙观主持李一道长“敛财”、“乱搞男女关系”、“涉嫌强奸女大学生”等。重庆市民宗委一处的工作人员戴诗题接待了举报人。

举报人自称曾被绍龙观以招聘“经典学社助教”的名义,从北方骗至绍龙观卖

“开光月饼”,并皈依李一门下,随后不堪忍受绍龙观的种种是非愤然下山。举报人向民宗委诉自己在绍龙观中耳闻目睹的各种现象,其中涉及李一道长“利用传销的手段发展皈依弟子”、“与吴心等多名女弟子有染”、“克扣工作人员工资”、“涉嫌强奸女大学生”等多项内容,重庆市民宗委工作人

员详细进行了记录,经举报人确认记录后签字画押。

该市民宗委主管道教的宗教一处工作人员戴诗题表示,既然有人进行正式的举报,他们就会向领导汇报相关情况并进行调查,但调查时间需视具体进展而定,一旦有了结果,一定会在第一时间通知举报人。

河南商城发生爆炸杀人案件

造成两死一伤

据中新社电 8月14日凌晨4时30分左右,河南省商城县城关镇西街巷口发生一起爆炸杀人案件,造成包括犯罪嫌疑人在内的2人死亡,1人受伤。

记者从商城县委宣传部获悉,犯罪嫌疑人方某与死者王某系街道邻居,因做夜市生意争抢摊位发生矛盾。8月14日凌晨,方某携带爆炸装置到王家,与王某发生争执的过程中引爆爆炸装置,方某与王某当场被炸死亡,王某的爱人邓某左眼及表皮多处受伤。

事件发生后,该县县委常委、政法委书记胡培刚,县委副书记县长润道宏、公安局局长侯志强已第一时间赶赴现场,并召开专门会议,安排部署案件侦破和善后处理工作。目前,伤者正在积极救治,该县民政部门已救助其1万元现金。警方正在对案件进一步调查侦破。

贵州发生命案 一家四口遇害

星报综合消息 8月12日19时8分,贵州省威宁县公安局中水派出所接群众报案:住该县中水镇小寨村的陈某的妻子姜某及分别14岁、13岁、2岁的3个儿子被杀害于家中。接报后,威宁县公安局立即组织警力开展侦破工作。

此案经上报后,引起各级党委政府及上级公安机关的高度重视。按照贵州省委常委、政法委书记、公安厅厅长崔亚东的指示,该省公安厅副厅长赵翔率省公安厅刑侦总队等部门,赶赴现场指挥破案。经法医出勘现场,13岁的陈某某尚有生命迹象,已立即送医院全力抢救。威宁县委、县政府有关领导也亲自赶赴现场,组织开展对死者家属的安抚、伤者的抢救工作。目前,专案组正全力投入此案的侦破工作中。

乙肝用药,重安全、重疗效

乙肝流行广泛,是我国现阶段最为突出的公共卫生问题之一,其发病机制很复杂,迄今尚未完全阐明。我国颁布的《慢性乙型肝炎防治指南》指出,慢性乙型肝炎治疗的总体目标是最大限度地长期抑制或消除乙肝病毒,减轻肝细胞炎症坏死及肝纤维化,延缓和阻止疾病进展,减少和防止肝脏失代偿、肝硬化、肝细胞癌及其并发症的发生,从而改善生活质量和延长存活时间。目前,慢性乙型肝炎治疗措施主要包括抗病毒、保肝降酶、抗纤维化和免疫调节四个方面。

专家指出,乙肝抗病毒治疗仍然是关键,但抗病毒药物还无法从根本上彻底清除乙肝病毒,而是抑制乙肝病毒复制的某个环节。由于抗病毒药物的疗效有限,且仅当病毒复制活跃时才能显效,故要提高

乙肝综合治疗效果,单纯的抗病毒治疗是不够的。研究表明,乙肝病毒对肝细胞的损伤并不是病毒复制的结果,所以如果伴随转氨酶大幅升高,炎症反应严重时强调保肝降酶治疗;如果炎症并不重,酶学指标也不高,但是病毒下降不是很明显,就要适当用些免疫调节的药物;如果出现肝脏组织病理变化或肝内胶原沉积时,必须给以抗纤维化治疗。

值得一提的是,我国传统中医药在乙肝治疗中一直发挥着重要的作用,特别是在综合免疫调节、抗纤维化治疗、修复肝损伤和改善肝功能等方面有不可替代的优势,代表产品以小柴胡汤、葵花护肝片等应用最为广泛。大量临床研究结果表明,中药能极大提高慢性乙型肝炎患者的综合治疗效果,并能缩短疗程和避免耐药、降低单纯使用抗病毒西药的

不良反应风险。而抗病毒用药的安全问题早就提示我们乙肝治疗现状已经不容乐观。

近年来,随着拉米夫定、阿德福韦酯、替比夫定、恩替卡韦等核苷类抗病毒药物的广泛使用,原来早期临床试验中没有发现的不良反应问题,现在正不断浮出水面,并引起了医学界专家、学者及肝病患者的极大关注。其中,服用阿德福韦酯的病人,肾损害的发生率可以达到8%,必须定期检查;替比夫定在使用过程中,发现有8%-12%的患者会出现肌酸激酶(CK)水平升高,这意味着服用替比夫定可能导致心肌梗死、肌炎和横纹肌溶解等疾病;关于恩替卡韦的安全性,在药品说明书上也说到了在对动物实验中致癌的问题,另外近期德国有一个报道,恩替卡韦用于重症肝炎病人身上发现了5例非常严重的乳酸酸

中毒;对于拉米夫定的副作用,目前横纹肌溶解已经明确,而且受到国家药监局等有关部门的高度重视,此外使用不当还会加重肝损伤。

为此,专家提出,乙肝治疗“疗效和安全性两手都要抓,两手都要硬”。治疗乙肝,应选择作用明确、副作用小的药物,坚持按疗程长期服用,葵花护肝片等中药复方制剂是比较好的选择,也可联合抗病毒西药进行综合干预,一方面可以极大降低抗病毒治疗的毒副作用,另一方面可以有效改善乙肝患者的肝功能、抑制肝细胞纤维化并有调节机体免疫等多种作用。另外,葵花药业安徽地区因工作需要,现招聘新农合主任、代表、商务代表、OTC活动专员。

联系电话:冯经理 13865863028
邮箱:fengjun0558@126.com